



会 社 名 株式会社鳥貴族ホールディングス 代表者名 代表 取締役社長 大倉 忠司 (コード番号:3193 東証プライム) 問合わせ先 執行役員経営管理部部長 小畑 博嗣 (TEL.06-6562-5333)

ダイキチシステム株式会社の株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、ダイキチシステム株式会社(以下、「ダイキチシステム」)の株式を取得し、子会社化することについて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株式の取得の理由

当社グループは、これまで「世の中を明るくしたい」という理念のもと、「焼鳥屋 鳥貴族」を主軸としてチェーン展開を行ってまいりました。「焼鳥屋 鳥貴族」は、関西、関東、東海における繁華街等の中〜大規模な商圏を中心に 600 店舗超を展開しております。また、今年 10 月には福岡県への初進出を予定するなど、未進出の地方都市への展開等により更なる拡大を目指しております。他方、今後のウィズ/アフターコロナ環境下における住宅立地等の小〜中商圏における市場シェア確保の重要性に鑑み、小〜中商圏を対象とした社員独立モデルの開発・検証を進めております。

一方、ダイキチシステムは、直営店を有さない純粋なフランチャイザーとして、全国 500 店舗超の規模で「やきとり大吉」のフランチャイズ店舗網を有しております。「やきとり大吉」は、「生業経営の地域密着店」として、小~中商圏において長年にわたり地域のお客様やフランチャイズオーナーから高い評価を得ております。

「焼鳥屋 鳥貴族」と「やきとり大吉」はともに焼鳥を中心とした飲食店ですが、出店立地・主要顧客層が異なるため両ブランドの共存共栄は可能であるものと考えております。当社におきましては、本株式取得により小~中商圏における店舗網を確保することができ、さらには焼鳥飲食店の運営に係るあらゆる共通点、同社のフランチャイズノウハウ、両社の独立制度等を活かすことにより、双方の事業拡大が期待できるものと考えております。

ダイキチシステムを当社グループに迎えることにより、国内外食市場での存在感をより高めるとともにシナジー効果を追求することで、より一層の企業価値向上を実現することができると判断し、同社株式を取得することといたしました。

2. 異動する子会社 (ダイキチシステム株式会社) の概要

: / \-	37 D 1 A E () 1	• • •	7 7711 424	1/		
(1)	名	称	ダイキチシステム株式会社			
(2)	所 在	地	大阪市中央区	南船場一	一丁目 11 番 9 号	
(3)	代表者の役職・日	七名	代表取締役社	長 呉田	引弘之	
(4)	事 業 内	容	飲食店経営に	係る企画	1、経営指導等コンサル	レタント業務及びフラ
(4)			ンチャイズチェーンの経営			
(5)	資 本	金	20 百万円			
(6)	設 立 年 月	日	1977年12月	1 日		
(7)	大株主及び持株と	上率	サントリーホ	ールディ	・ングス株式会社 100%	/ 0
	上場会社と当該会社と の 間 の 関 付	> / _	資本関係 該当事項はありません			
(8)			人的関係	該当事	項はありません	
		徐	取引関係 該当事項はありません			
(9)	当該会社の最近3年	年間(の経営成績及び	財政状態	500	
	決算	算期	2019年12	月期	2020年12月期	2021年12月期
純	資	産	1, 547	百万円	1,505 百万円	1,495 百万円
総	資	産	2, 142	百万円	2,054 百万円	2,051 百万円
1 1	朱 当 た り 純 資	産	10, 747	, 144 円	10, 452, 092 円	10, 382, 812 円
売	上	高	714	百万円	588 百万円	542 百万円
営	業利	益	178	百万円	127 百万円	97 百万円
経	常利	益	180 百万円		127 百万円	97 百万円
当	期 純 利	益	113 百万円		70 百万円	60 百万円
1 杉	卡当たり当期純禾	益	787	, 687 円	492, 634 円	423, 355 円
1 1	朱 当 た り 配 当	金	787, 687 F	円10銭	492,634円50銭	423, 355 円 21 銭

※ ダイキチシステム株式会社が株式譲渡実行日までの間に現株主に対する特別配当(総額14億円程度)を実施することについて合意しております。取得価額は、これを前提とした第三者による株式評価額をもとに相手方との協議のうえ決定しており、公正かつ妥当と判断しております。

3. 株式取得の相手先の概要

(1)	名称	サントリーホールディングス株式会社		
(2)	所 在 地	大阪市北区堂島浜二丁目1番40号		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 新浪 剛史		
(4)	事 業 内 容	グループ全体の経営戦略の策定・推進、およびコーポレート機能		
(5)	資 本 金	70,000 百万円		
(6)	設 立 年 月 日	2009年2月16日		
(7)	純 資 産	948,817 百万円		
(8)	総 資 産	2, 278, 693 百万円		
(9)	大株主及び持株比率	寿不動産株式会社 89.5%		
(10)	上 場 会 社 と 当該会社の関係	 資本関係 サントリーホールディングスの連結子会社 サントリー株式会社は 2022 年 7 月末現在、当社株式を 260,000 株 (所有割合 2.23%) 所有しています。 人的関係 該当事項はありません 取引関係 サントリーホールディングスの連結子会社 サントリー株式会社と取引関係があります。 関連当事者へ 		
		の該当状況 該当事項はありません		

4. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

ANTALL SOUTH ANTALES OF A STATE O				
(1) 異動前の所有株式数		0株 (議決権の数:0個) (議決権所有割合:0%)		
(2)	取得株式数	144 株 (議決権の数:144 個)		
(3)	取 得 価 額	取得価額につきましては、株式取得の相手方との株式譲渡契約上 の秘密保持義務に基づき開示を控えさせていただきます。		
(4) 異動後の所有株式数		144 株 (議決権の数:144 個) (議決権所有割合:100%)		

[※] 取得価額は、直前連結会計年度の末日における連結純資産額及び直前事業年度の末日における純 資産額の15%未満であります。

5. 日 程

	•	
(1)	取締役会決議日	2022年9月13日
(2)	契約締結 日	2022年9月13日
(3)	株式譲渡実行日	2023年1月4日 (予定)

6. 今後の見通し

本件が2023年7月期の当社連結業績に与える影響については、現在精査中であり、今後開示の必要が生じた場合には、速やかに開示いたします。

以 上